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9. Complétez par le verbe étre mn au passé, a la personne qui convient :

.°a2 XY DIA0KR : 0722 IR PYWOY
7n2wa n°aa XY onx o3

97932 H1va IR XD

259532 925 70X L0

%33 XD T IR R

10. Ecrivez ces phrases au pass¢ et au futur, selon l'exemple:

0TI RN IR WOV : AT
20 RSN NI RS O IY (02Y)
270 RN IR IR PWavn (DY)
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. avocat J"7-T7IY °17 IPLIAIR2 (72Y)
J12WNNA TPD X7 PRIW 2 (°NY)

? ¥12Wn 7197 AKX
.N9°R3 X7 92YW ¥12w2a (92Y)
.9nn o3 R°1 X277 ¥12w2 (7°0Y)

772 272972 1maR mwn
.2°9W172 7YY w31 (12Y)
PN 7R3 7w (°NY)

25XW 2 W onX ,0o% oYY
25x9Wwea 925 @°1YD 13 (72Y)
? OYDT IR 1T 713 (7°NY)

20733 1M1 93 ANR APy
? 930X Y1I9IpP3 XY 1Y (72Y)
? X277 ¥12Ww2 727012 (TDX) *2IR (T°NY)

11. Transformez les phrases du passé en futur, selon l'exemple.

.007I913 23V WOR 71°7 RAR 77313792 ¢ 7T
.007IDMNI W 117717 X7 YR DAW 01727 11NN

DOPW3 XY 925 01°77 YaR.PIRT 222 0PI QWA P 2NN
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PR 2/507 XaR 03,07 7Nt 2/5N 0 RHX OR (11)
AR 2/A¥ ke oax .nwp 70 95 2/ RY nwn (72Y)

IR DR P27 pIrni XY 29707 DR P22 avpn Tn (197)

Les verbes monosyllabiques 1’V et ¥’y

6. Ecrivez le verbe au passé .

AW P PAN 20X, WW2 0P DMK

? )€ nnR n 7ant Hw 0w TNIw IR

JH 39 RS 2R 201290I%Y ¥ ANY 01
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8. Réécrivez ces phrases au présent :

YW1 P PN 2 0N, wWwa PN P NN

2 2€ anx nn At Y 0hwI” 2€ X

T2 x5 om0y $2 npk any ror

Jo'hy RS MR 2oennaznnR 2hy hk pl'o oy

7921877 NX PE ANR 792X PN P3IRT NR P!/ MV E MR
9. Complétez par le verbe étre 71°71 au passé, a la personne qui convient :

.0°2a 707757 ] 510K 1022 1IMIR WOy
2N3wa N2 P!’ ’S onx o3

29932 9102 /47752 1R XY



79932 17752 925 Ak, 0

5993270775 ®Y T IR ,RD

10. Ecrivez ces phrases au passé¢ et au futur, selon I'exemple:

L0TIR 5N IR PWIY : AT
A2 TRdN NP RY AR Y (72Y)
.20 %0 PR IR PWove (DY)

.50 21T Pwoy
. avocat 7-T19Y 52752 °17 PLINRA (12Y)

12WNNA TP 7275777 RN YR (TNY)

? ¥12W 11D DK
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97 022 527520 R°7 X2 ¥IAW3R (TOY)

7°P2 272372 MR mwn
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1IN 2752 ARAN 7IWwaA (7NY)

275R9W 2 W anx ,00% 0w
29RWwa L7752 725 DOnYD Ao (12Y)

2 QYD IR /75200 1191 7D (W)

?21°33 11977 95 AR 2Py
2 93nR ¥y1IP2 N7 XD anY (12y)

7 X277 ¥12Ww3a 72°012 52752 (0R) *7IR (ThY)

11. Transformez les phrases du passé en futur, selon l'exemple.

.0071DM3 23WN WOKR 73°7 X2AX 71711192 2 70117
.007IDdM W 13777 X7 PRI DAw 017171 1INIX

12 92 oop1n oonwa /7527 X% 925 01 YaR.PIRT 952 0°pTH MW 100 PImnK
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.oy 27577



52770 X°17 OX .0°9I-N22 100 RO TIRD AN 300 730 92Yw ¥1awa
A0 925 1022 5275770 X0, IR

STIRM P 527577 925 72172 AR .70 93 9 7P RY T 92m3 wIINa

JIRQT AT 5275200 PR YT 00 CTIRD 7290 7027 (390X 73800

13°) Complétez ces phrases par ...2 12 ;...2 0

awams pod 2777 ,07mEa mun ox oY
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14 °) Complétez ces phrases avec .....2 770 ;...% 70”0
wn nnswn 2L 2790 ,INANN 7I7IRWD
a1 oL an'a Ry TIRY ONRAWD
w0 amay /E 2752 ,07hn nx e on1aRws
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15°) Complétez selon I'exemple :

MOV Ty 0% W DRAW D : AN
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